

城市规模持续扩大,公交线路需求也随之增加

公交线路5年几乎翻一番

本报记者 张冬梅 本报通讯员 赵士国



随着滕州大同南路的通车,近期,滕州市公共汽车公司将开通途经大同南路大桥的城市公交线路。记者12日了解到,随着城市规模的不断扩大,滕州公交线路已由2007年的25条变为了现在的46条,5年间增加了21条。

近期又有线路调整

随着解放路大桥、大同南路大桥、龙泉南路等路段的通车,滕州公交公司又对部分公交线路进行了调整。“目前,我们已经调整了30路和K108路公交车的运行线路。30路公交现已贯穿解放路,并将K108路公交车实行环线运行,经过北平路、善国路、益康大道、鸟西路和龙泉路。”孙卓安说,“近期我们打算开通途经大同南路大桥的城市公交线路,现已进行调研。”

公交线路增多,城市规模不断扩大

滕州市住建局的工作人员向记者介绍,2007年,滕州城市建成区面积为42.03平方公里,到了2012年,则扩增至58.1平方公里。“就是城市规模不断扩大,才让公交线路不断增多。从公交线路的多少,反映出一个城市的发展状况。”滕州市公共汽车公司经理孙卓安说。据了解,2007年,滕州公交营运的线路为25条,线路全长423.1公里;2008年,营运线路31条,线路全长581公里;而到了2012年,营运线路增加到

46条,营运线路全长超过728公里。“根据滕州市委、市政府提出的,到2016年滕州城市建成区面积将达到100平方公里的要求,我相信滕州公交的公交线路将会更多,运行线路也将更加完善。”孙卓安说。

公交线路延伸,给市民带来便利

记者了解到,随着城市规模的扩大,滕州公交不仅增加了多条公交线路,每年也有运行的线路进行了延伸和调整。在2007年,先后延伸了11路至滕州市莲青山风景区,延伸8路至文公台、庄里矿;调整了13路途经善国北路和新汽车站;调整20路分别走南环路和春藤

在今年,滕州的22路、19路、20路以及8路等公交车的运行线路也都进行了延伸,公交线路的延伸,切实让市民体会到了出行的便捷。家住上海通盛花园的高女士说:“以前北门这边没有公交车,出门非常不方便,现在8路公交车延线,极大的方便了我们的出行。”

孙经理还表示,“不管是新开通线路,还是延伸或调整线路,都是与城市的发展离不开的,而且每一条线路的调整都会给市民带来生活上的便利。就像K108路公交车线路的调整,它就彻底解决了龙泉路附近居民的乘车难问题,记得当第一班K108路公交车行至龙泉南路时,路两旁的居民自发燃放鞭炮庆祝,站点处也早已站满了等候乘车的市民。”

国际机床市场年底竣工

预计头三年营业额每年将达300亿元



本报枣庄11月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 张艳艳) 13日,记者从滕州市经济开发区管理委员会了解到,总投资26.8亿元的中国滕州国际机床市场今年年底将竣工,2013年4月投入使用。预计该市场头三年营业额每年将达到300亿元,创造税利30多亿元。据中国滕州国际机

床市场常务副总经理陈庆元介绍,该项目总用地618亩,建筑面积82万平方米,是服务于机床产业升级的标志性专业流通大市场,也是国内最大的、功能最齐全的现代化机床市场。

“建成后的市场将集机床商铺、机床贸易、机床展会、信息交流为一体,我们倾力构筑一个功

能完善、配套齐全、竞争有序的全方位、集约化、高层次、多元化的国际性专业机床交易平台。”陈庆元说,“虽然现在市场还没有启用,但已有众多的国际知名品牌企业和我们合作,项目一期实现签约率258.9%,已与AMT美国机械制造技术协会、哈格机械(上海)有限公司等企业签订了入驻

协议。”滕州市经济开发区管理委员会相关负责人表示,中国滕州国际机床市场的建成,将为滕州机床行业走向世界奠定坚实的基础。另外,该市场的建成,可满足地区性用工岗位2万个,为滕州市民提供一个良好的就业环境。

安了计量表 咋还按面积缴费

住建局:热计量收费今年不启用

本报枣庄11月13日讯(记者 孔红星) 滕州市部分小区已进行了供热分户计量改造,可是在缴费时依旧按照面积预收,居民们不理解。对此,滕州市住建部门解释称,分户计量工作正在完善,今年不启用这种方式,还是按照面积进行热费预收。“马上就要进入供暖时期了,我们小区也安装了分户计量表,可缴费时被告知依旧按照面积计算。”13日上午,家住滕州市通盛上海花园小区的黄先生说。

对于即将缴费的情况,该小区居民看到张贴的收费通知议论着。“9月份,施工队伍开始在小区每个单元门前施工,现在已经完工了。”居民们介绍,他们安装了分户计量表,还给了遥控器。工程人员向居民介绍,如果使

用,居民可以根据天气及家庭人员情况进行调整。可是,前段时间到了交暖气使用费的时候,物业公司张贴出来通知,告知居民今年依旧按照面积进行收费。“既然已经安装了分户计量表,为何还不正式启用?”居民们表达了他们的看法。对此,滕州市住建局工作人员介绍,滕州市今年对十余个小区的取暖进行分户计量,但这项供热计量工作还处在试运行和数据采集阶段,为确保供热计量工作的全面正常开展,滕州市正在督促热力公司依据采集的数据草拟相应收费、管理制度,待前期工作做好后方可全面开展计量收费工作,今年滕州市供热仍按照面积进行热费预收。

北刘区域土地完成收储丈量

本报枣庄11月13日讯(记者 张冬梅 通讯员 胡韧王梅) 13日,记者从滕州市国土资源局了解到,目前,滕州市北刘区域的土地收储已完成了丈量工作,进入签订协议阶段,相关部门正在对调查结果进行评估。北刘区域土地收储是滕州市的重点工程之一。此次土地征收范围为东起大同北路西侧,西至京沪铁路东侧,南起冯河北侧,北至

北刘居民区南侧。实际征收范围以规划红线为准。该区域涉及北平街道北刘居委会、西七里沟居委会,滕州市惠德鑫有限公司、滕州市名厨调味品食品有限公司、滕州市北平弘历商贸行、博远橡塑有限公司、展创门窗有限公司、滕州市运成商贸有限公司、恒基设备有限公司、王齐仓储等单位,土地面积506.5097亩。